

## 我的乐园

建东小学教育集团天宏校区四(1)班 耿晨乐

如果有人问我,我的乐园在哪里?我一定会大声告诉他,我的乐园是班里的图书角。

我们班的图书角是由9个正方形的小柜子摆成的。所有的图书像排排士兵一样,整整齐齐地站在那里。

下课时,我到图书角拿一本书坐在座位上静静地看起来。在书中,我

也结交了许多朋友。我跟着刘备一起三顾茅庐,和笑猫一起经历风风雨雨,与孙悟空一起大闹天宫,约曹操一起谈论天下大事……

总而言之,书已经成为我生活中最不可缺少的角色。书中有理:《查理九世》告诉我们做事要学会思考,学会观察;《数学家的故事》告诉我们

要从小好好学习数学,才能取得大成就;《三国演义》告诉我们做任何事都要思考,不能冲动……

“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟”已经成为我的座右铭,我一定坚持读书,完成目标。

我的这个乐园不错吧!

(指导老师:赵付娟)



小鸟 东湖学校二(1)班 芦钰仓

## 小猫果冻

东湖学校四(1)班 杨岚轲

我家养了一只可爱的小猫,名叫果冻,它是我的好朋友。果冻的毛色是纯白色的,像一团棉花。它的眼睛像蓝色的宝石;耳朵尖尖的,像两片薄薄的扇叶;尾巴长长的,经常左右摇摆。

果冻很可爱,每次我放学回家就看见它蹲在门口迎接我。看见我回来,它迅速地跑过来,冲我摇摇

巴,好像在对我说:“你终于回来了!”我抱起它,它会在我怀里不停地摇尾巴,向我撒娇,样子真是可爱极了!当我心情不好时,果冻会趴在我身边,安静地陪着我,像一个默默的守护者。它还会用它那温暖的小身体蹭我,好像在安慰我:“别难过,有我在。”

果冻很淘气,要不怎么会在我

写作业时抓起我的笔到处乱涂呢!它不仅把自己涂成了大花脸,连我干干净净的作业本也不放过,在上面弄了一团团笔墨,怎么都弄不干净。墙壁上也被它涂得一块黑一块黑的。它还会趁我不在家的時候,把我的书当“飞盘”,玩得不亦乐乎。

这就是我家的小猫,我很喜欢它,你们喜欢吗?(指导老师:李凤阁)



清明寄哀思 清艳小学一(5)班 田梓卉

## 教室

五条路小学教育集团  
五条路校区四(1)班 周诗涵

教室啊——

是永不磨灭的回忆:

明亮的教室,

整齐的桌椅,

朗朗的读书声。

(指导老师:张艳巧)

## 谈书法

姚孟小学五(2)班 武佳琪

要谈书法,就必须先懂书法,知道什么是书法。书法分为软笔书法和硬笔书法。软笔书法是用毛笔书写汉字艺术。书法包括笔法结构、章法、墨法等基本要素,需要遵循一定的法则和规范。

具体地说,书法家以墨汁、毛笔为工具,把汉字作为书写对象,以宣纸或卷轴等作为载体,通过运用正确的笔

法、合理的字体结构、完美的布局、和谐的用墨来表现个人的情感和丰富内涵。

不同时期和不同的情况下,书法家创作出来的作品各具特色、千姿百态。被称为“书圣”的王羲之,他的代表作《兰亭序》被誉为“天下第一行书”。他的书法广采众长,自成一派。

(指导老师:勾艳华)



海的女儿 新新街小学四(2)班 程靖涵

## 与爷爷相聚

鲁山县一高附中七(10)班  
李锦晟

5月2日,五一假期第二天,我写完作业后很激动,因为马上就能见到在郑州的爷爷了。

5月3日早上不到6点,爸爸就叫醒了我弟弟。简单的早餐后,我们上了高速。不足两个小时,我们就到了郑州五附医院,爷爷早早地站在1号楼门口迎接我们。我和弟弟激动地抱住爷爷,爷爷也开心极了。

中午,爸爸带着我们吃完饭后,我们聊了一下各自近段的进步和需要改进的地方。爷爷又带我们来到了一个亭子前,这里有许多大夫的简介,全是五附著名的医生。硕士学历在这里是最低学历,博士、博士后、硕士生导师、博士生导师……我不禁肃然起敬。我深深地知道,学历的背后,隐藏着他们不懈的努力和辛勤的付出。

面对他们的成功,爷爷又教给我人生成功的5个因素:高人指点、贵人相助、亲人支持、小人监督、自己努力,而自己努力更是人生成功的基石。爷爷是我人生中的导师,同时也是我人生中最重要的人。我一定努力学习,只有这样,才不辜负爷爷的期望。

## 会飞的木屋

五条路小学教育集团五条路校区四(6)班 李明泽

有一天,我想去游乐场玩。可是,游乐场太远,我就一边幻想着能有一个会飞的木屋,一边把它的样子画了下来。

这个木屋后面长着一对闪闪发光的翅膀,屋顶有一个阁楼,上面还有一个天窗。虽然它是木头做的,但是里面包了一层神奇材料,这种东西虽然很轻,但比钢铁还结实百倍!

进门之后是客厅。每个房间都有自动清洁功能,家具虽然不多,但功能齐全。客厅里有两个沙发,一个电视机,还有一张餐桌。餐桌上连着一根管道,顺着管道,我们就来到了厨房的

灶台。灶台连着冰箱,只要说出想吃什么,灶台就会做好,然后顺着管道滑到餐桌上。

卧室里的大床可以睡下三四个人,书架上摆着许多书,只要挑一本,它就会自动播放。卧室里还有一个楼梯,可以通往阁楼。

最引人注目的还是床旁边五颜六色的按钮。黄色翅膀形状的按钮是飞行;绿色轮子形状的按钮可以让木屋伸出轮子;黑色的按钮按了之后会出现一个虫洞,直接传送到想去的地方;还有一个白色按钮,按了之后就可以隐形,连气味都会消失!



娇红 卫东区实验小学一(5)班 徐瑾希

## 多功能眼镜

豫基实验小学四(4)班 田益多

偌大的屋子里,摆放着整整齐齐的证书、奖杯。看着这些战利品,我每次都无比自豪,这是我价值的体现,更是我的荣耀。你要是问我,最喜欢自己的哪项发明?我一定会毫不犹豫地告诉你:多功能眼镜。

多功能眼镜比普通眼镜更大更宽一些。镜框和镜腿会根据自己的要求变成各种颜色,材质更加耐用更加轻便。它还有一个迷你液晶显示屏,里面涵盖了许多强大的功能。

第一个功能,自动报警。写字时,如果眼睛与书本离得太近,它会

提醒你把头抬高一点。之所以这样设计,是因为近期有的同学写作业或看书太入迷,头不知不觉地离书本越来越近,时间长了就会近视。如果有了这个功能就可以保护好眼睛,少些近视眼。

第二个功能,恒温。多功能眼镜的镜片采用纳米控温技术,特殊的材质能根据四季的变化,自动调节温度,不会因为温度的变化产生雾化现象。这样到了冬天,镜片上面就不会出现一层水雾,就可以减少因此而带来的安全隐患。



小蜜蜂 新新街小学二(3)班 程振岚